
 
Al sondaggio hanno partecipato 135 soggetti, dei quali la maggioranza Maestri dello Sport. Il tema centrale del sondaggio riguardava i principi ispiratori
dei Nuovi Giochi della Gioventu’. Come si puo’ vedere nei grafici c’è stata una grande adesione a quanto proposto.
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A fronte di 240 invii di richieste di
parere sui vari aspetti dell’architrave

del Progetto Giochi della Gioventù,
sono pervenuti 135 questionari. Nel

grafico sottostante sono riportate le
risposte ai singoli quesiti,

 in BLU  Sì sono d’accordo, in
ARANCIO NO non sono d’accordo

e in GRIGIO NON SAPREI
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